期末模拟检测卷(基础卷一)
　　　　★测试时间:90分钟★满分:110分★　　　　
	题号
	一
	二
	三
	四
	五
	六
	附加题
	总分

	得分
	
	
	
	
	
	
	
	


一、计算。(30分)
1.直接写出得数。(6分)
30×23=　　　　50×25=　　　　+=　　　　460-180=
960÷6=     	5.4+1.9=	    3.7-2.4=	    1- =
600÷2=	30×9=	20×56=	320÷5=
2.用竖式计算。(12分)
39×54　　　　　　　　　46×38　　　　　　　　6.7+2.8


5.4-2.7	36×44	23×69


3.脱式计算。(12分)
401-75÷5　　　　　　　　　　　　　132×(43-40)



720÷9×5	(18+47)×36



二、填空题。(23分)
1.[image: id:2147492286;FounderCES]这些草莓的是(　　　)个,是(　　　)个,这些草莓的与相差(　　　)个。
2.三十八点五元写作(　　　)元,就是(　　　)元(　　　)角。
3.一年有(　　　)个月,其中有(　　　)个大月,(　　　)个小月,1~12月中(　　　)月和(　　　)月连在一起,都是31天。
4.宇宙飞船每秒钟飞行11千米,火箭起飞32秒后,飞船的高度大约是(　　　)千米。
5.(泰州·期末)饮用牛奶是中小学生补钙和促进骨骼发育的首选途径。实验小学三(1)班有42人,如果每人每天喝1瓶牛奶,那么全班在5月份一共喝(　　　)瓶牛奶。
6.0.6里面有(　　　)个0.1,(　　　)里面有12个0.1。比2.9多0.6的小数是(　　　)。
7.一个正方形的周长是16厘米,它的面积是(　　　)平方厘米。
8.姐姐和妹妹一共有50张画片,姐姐送给妹妹3张后,两人的画片就一样多。姐姐原来有(　　　)张画片,妹妹原来有(　　　)张画片。
9.把一个苹果平均分成5份,其中的2份用分数表示为(　　　)。
10.3+5=8,8×4=32写成综合算式是(　　　　　　　　)。
11.7吨=(　　　)千克　　　　3年=(　　　)个月
三、选择题。(6分)
1.平方米、平方分米和平方厘米相邻两个面积单位之间的进率是(　　　)。
A.10　　　　　　B.100　　　　　　C.1000
2.下列小数中,(　　　)比1小。
A.0.9	B.1.1	C.2.1
3.下列算式中与28×50的计算结果不同的算式是(　　　)。
A.280×5	B.28×5	C.20×70
4.李老师带领28名同学去游览世界公园,每张门票60元,应付(　　　)元。
A.1680	B.1740	C.1700
5.一个排球42元,一个足球的价格是一个排球的3倍,买一个足球和一个排球共要(　　　)元。
A.45	B.168	C.126
6.在学校图书馆第2借阅室,三(1)班借了全部图书的,三(2)班借了全部图书的,(　　　)借的本数多。
A.三(1)班	B.三(2)班	C.无法比较

四、比较大小。(9分)
9000千克[image: id:2147492293;FounderCES] 9吨　　　3千米[image: id:2147492293;FounderCES]3400米　　　25个月[image: id:2147492293;FounderCES]2年半
15米[image: id:2147492293;FounderCES]150厘米	-[image: id:2147492293;FounderCES]1	4.9[image: id:2147492293;FounderCES]5.1
2天[image: id:2147492293;FounderCES]48小时	25×42[image: id:2147492293;FounderCES]45×24	[image: id:2147492349;FounderCES]
五、动手操作。(4分)
下面都是边长为1的小正方形。
1.在方格里画一个长为6,宽为3的长方形。
2.在下面方格里画一个面积为16的正方形。
[image: id:2147492356;FounderCES]
六、解决实际问题。(28分)
1.今年植树节,爱心小分队到一块荒地上植树,已经植了17行,每行26棵,还剩下34棵没植。他们计划植树多少棵?(5分)



2.李兰5分钟打字480个,按这样的速度,她23分钟打字多少个?(5分)


3.一堆煤有300吨,已经用了25天,每天用8吨。剩下的平均每天用5吨,还可以用多少天?(6分)


4.一个柚子,小小吃了它的,美美吃了它的。(6分)
(1)他们俩一共吃了这个柚子的几分之几?


(2)这个柚子还剩下几分之几?


5.某粮店现有大米85袋,每袋25千克,售价64元。(6分)
(1)粮店现有大米多少千克?


(2)买15袋大米,带1000元,够不够?


附加题。(10分)
一根木头锯成3段要8分钟,如果每次锯的时间相同,锯成8段要多少分钟?

















答案
一、
1.690　1250　　280　160　7.3　1.3　300　270　1120　64　
2.2106　1748　9.5　2.7　1584　1587(竖式略)
3.386　396　400　2340
二、
1.2　3　1　
2.38.5　38　5　
3.12　7　4　7　8　
4.352　
5.1302　
6.6　1.2　3.5　
7.16　
8.28　22　
9. 　
10.(3+5)×4=32　
11.7000　36
三、1.B　2.A　3.B　4.B　5.B　6.B
四、=　<　<　>　<　<　=　<　>
五、
[image: id:2147492796;FounderCES]
六、1.17×26+34=476(棵)　　
2.480÷5=96(个)　96×23=2208(个)　
3.25×8=200(吨)　300-200=100(吨)　100÷5=20(天)　
4.(1)+=　(2)1-=　
5.(1)85×25=2125(千克)　(2)64×15=960(元)　960<1000　够

附加题 28分钟[提示:锯成3段要锯2次,每次要4分钟,锯成8段要锯7次,要28分钟。]
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